MK-2,0 MawunHa KomMmyHa/ibHasA
Jinctl

MK 04.00.000

K 01.00.000

Ban KapaaHHbIn
MK-2.0.100.010

MK 06.00.000YH
MK454.05.000

MK 07.00.000

MK 05.00.000

MK 02.00.000



Jluct 2

Bont M10x40-1 wrT.

ankaM10

5onT M16x40-19 wr.
aika M16-22 wr.
anba 16.65MN-22 wr.

Bont M12x40-3 wr.
arka M12-3 wr.
anba 12.650-3 wr.

MK 03.30.000M.
XBOCTOBUK

)
\

Bonar M16x50-3 .
Taiixa M16
ITait0a 16.65T



Nuct 3

anbaIIKVY-0,8.01.405-4 mr.
Wawmba 10.65M.-4 wr.

arka M10



MK-00.00.000 MammnHa KOMMYHaJIbLHAS HIETKA

O0o3HaueHne HaumeHnoBaHue KoJa-Bo
MK 01.00.000 Pama 1
MK 02.00.000 ¢ u3m.1 Koneco onopnoe 2
MK 454.05.000 Koxyx merku 1
MK 04.00.000 banka npuBoHas 1
MK 05.00.000 Omnopa 1
MK 06.00.000YH Penykrop nenHoi 1
MK 07.00.000 IlleTka 1
M10-6gx40.58.019 I'OCT 7798-70 boat 1
M12-6gx40.58.019 I'OCT 7798-70 boat 3
M16-6gx40.58.019 TTOCT 7798-70 boart 19
M16-6¢gx50.58.019 TOCT 7798-70 boat 3
M10-6H.5.019 ’'OCT 5915-70 I"aiika 5
M12-6H.5.019 ’'OCT 5915-70 I"aiika 3
M16-6H.5.019 T’'OCT 5915-70 I"aiika 22
10.65T°.019 I'OCT 6402-70 [Taii0a 4
12.651°.019 'OCT 6402-70 I11aii6a 3
16.65I"'.019 I'OCT 6402-70 ITaii6a 22
I1KVY-0,8.01.405 ITaii6a 4
2-8x7x32 I'OCT 23360-78 IInonka 1
MK-2,0.100.010 Ban xapmanubiit 1




MK 02.00.000 Koneco onopHoe

Gy —K02.604

4

K 02.000

LWnAanHT 8X50

Bont M16x40
Fanmka M16 -2 wWr. K 01.000
51 12.001 K 02.100
MK 02.300 MK 02.200
MK 02.100
T2
@@W4X1ﬂ12.005-5m1

NAUHT 6,3X56

MK 02.602 Falika M30x2

KYM 4.603-5 wr.

Jlncer 2

MK-2.0.100.001

MK-2.0.100.003

MK-2,0.100.002

MoawnnHmkm 80207-2 wr.



MK 02.00.000 KoJsieco onopHoe

O0o3HaueHne HaumeHnoBaHnue Koua-Bo

K 01.000 Koprmyc 1
K 02.000 Bunt 1
MK 02.100 Croiika 1
MK 02.200 Crynuna 1
MK 02.300 Ocs B cbope 1
K 02.100 Croiika 1
K 02.604 Brynka 1
bJ1 12.0018 bont cnenuanbHbIN 1
MK 02.602 Brynka 1
4X11112.005 bont cnenuaapHBIN 5
KVYM 4.603 I"aiika 5
I'OCT 7798-70 bont M16-60gx50.58.019 1
I'OCT 5915-70 I"atixa M16-6H.5.019 2

I"aiika M30x2-6H.5.019 1
I'OCT 397-79 InauaT 6,3X56 1

AT 8x50 1
I'OCT 7242-81 [Moammmuuk 80207 2
MK-2,0.100.001 1izie! 1
MK-2,0.100.002 Huck 1
MK-2,0.100.003 Huck 1




MK 05.00.000 Omopa




MK 05.00.000 Onopa

Homep no3uumu Oo6o3Hauenne HaunmenoBanue cOOPOYHBIX KosauvecTBo, it
eIUHHUI, JeTajiel
1 MK 05.10.000 Kponmreitn 1
2 MK 05.20.000 Ban 1
3 MK 05.00.015 Kppika 1
4 MK 05.00.016 3arnymika 1
5 MK 05.00.019 IIpoknangka 2
6 M24x1,5-6H.5.019 TOCT5919-73 laiika 1
7 1308 TTOCT 28428-90 IMoammnHuk 1
8 MK-2,0.100.007 Mamxeta 55x80 1
9 MS8-60x20.58.019 TOCT 7798-70 bont 6
10 8.65I.019 'OCT 6402-70 [ITaii6a 9
11 24.01.019TOCT 11371-78 [ITaii6a 1
12 5x40 T'OCT 397-79 InausT 1
13 MS8-60x16.58.019 TOCT 7798-70 bont 3
14 KVYH 2000.100.012 Macnenka 1




MK 07.00.000 Cb Illerka

2
Howmep Oo6o3Hauenne HaumenoBanme KosunuecTBO, INT
MO3UIIMHU
1 MK 07.10.000 Tpy0a meTku 1
3 MK 07.00.011 Kopmyc 1
2ud M12-6¢gx70.58.019 TOCT 7798-70 bont 4
9) 12.651'.019 TOCT 6402-70 [ITaii0a 4
6 MK 07.00.013 [ITaiiba 1
8 MNYT'A 9.221.00.00 JIMCK 1IeTOYHBIN 1/T1 47
(OecripocTaBOYHBIN)




